
 

  17 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς  τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σε έξωση οδηγούνται το Σωματείο Γονέων και Φίλων με Αυτισμό 

Αχαΐας«Μίτος» και το Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ Αχαΐας». 

Η βουλευτής  Αχαΐας Σία Αναγνωστοπούλου καταθέτει ως αναφορά το δελτίο 

τύπου της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής 

Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων ,  μέσω του οποίου ζητούν  να δοθεί 

παράταση στην παραμονή των δύο Σωματείων, μέχρι να αποκτήσουν μόνιμη 

έδρα. 

Σύμφωνα με το δελτίο τύπου , τα σωματεία Γονέων και Φίλων με Αυτισμό 

Αχαΐας «Μίτος» και το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία 

Αχαΐας, που στεγάζονται επί 20 και πλέον χρόνια στην οδό 

Παπαδιαμαντοπούλου 17, κινδυνεύουν με έξωση. Η απόφαση αυτή, όπως 

αναφέρεται, οφείλεται στην απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν.Π. 

«Ο Άγιος Ανδρέας» να στεγάσει τη Σ.Α.Ε.Κ. στο συγκεκριμένο κτίριο. Αυτό 

σημαίνει ότι αποκλείονται άτομα με αυτισμό και νοητική υστέρηση από 

θεραπευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, διακόπτεται η συμβουλευτική 

υποστήριξη προς τις οικογένειες και όλες οι διοικητικές και οργανωτικές 

διαδικασίες των Συλλόγων. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά του δελτίο τύπου, για 

την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

 

 Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2762

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/9/2024



 

Περιφερειακή Ομοσπονδία                                                    Αρ. Πρ: 348    

Ατόμων με Αναπηρία                                                            Πάτρα: 17/09/2024                                                                                            

Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων  

Π.ΟΜ.Α.μεΑ Δ.Ε ΚΑΙ Ν.Ι.Ν 

Ακτή Δυμαίων 5, Πάτρα ΤΚ 26222 

Τηλ/fax:2610-362127 

E-mail: pomamea_dit@hotmail.com 

Website: https://pomameadytnin.gr/ 

 

 
Δελτίο Τύπου 

 
«Σε έξωση οδηγούνται το Σωματείο Γονέων και Φίλων με Αυτισμό Αχαΐας 

«Μίτος» και το Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ Αχαΐας» 
 

Σε έξωση οδηγούνται το Σωματείο Γονέων και Φίλων με Αυτισμό Αχαΐας «Μίτος» και 
το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Αχαΐας από το κτίριο, επί της 
οδού Παπαδιαμαντοπούλου 17, στην Άνω Πόλη.  
 
Με την αιτιολογία ότι το εν λόγω ακίνητο θα στεγάσει την Σ.Α.Ε.Κ. του Γ.Ν.Π. «Ο 
Άγιος Ανδρέας», η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου οδηγεί σε 
έξωση τα δύο Σωματεία, με αποτέλεσμα να αποκλείονται άτομα με αυτισμό και 
νοητική υστέρηση από θεραπευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, να 
διακόπτεται η συμβουλευτική υποστήριξη προς τις οικογένειες και όλες οι διοικητικές 
και οργανωτικές διαδικασίες των Συλλόγων. 
 
Με δεδομένο ότι το εν λόγω ακίνητο αποτελεί έδρα για Συλλόγους Ατόμων με 
Αναπηρία για πάνω από είκοσι χρόνια πιστεύουμε ότι πρέπει να δοθεί παράταση στην 
παραμονή των δύο Σωματείων, μέχρι να αποκτήσουν μόνιμη έδρα.        
 

 

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου Δ.Σ. κ. Αντώνη Χαροκόπου: ########## 
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